



ХОККЕЙ // НХЛ. Кубок Стэнли. Финал

СТЕНА БОБРОВСКОГО ДАЕТ ТРЕЩИНУ?

Российский вратарь «Флориды», блестяще игравший в этом плей-офф НХЛ, был заменен в разгромном матче с «Вегасом» (2:7). «Рыцари» повели в финальной серии Кубка Стэнли со счетом 2-0

«Вегас» во второй игре финальной серии Кубка Стэнли уничтожил «Флориду» и стал еще на шаг ближе к завоеванию первого титула в своей истории. Голкипер «Пантер» Сергей Бобровский оказался бессилем перед натиском соперника и был заменен еще во втором периоде после четвертой пропущенной шайбы.

После стартового матча достаточно популярной оказалась точка зрения, согласно которой игрокам «Флориды» помешала показать свой максимум десятидневная пауза. Однако во второй встрече дела

у них сложились еще хуже. «Вегас» на фоне гостей смотрелся неувязимой машиной, сметающей все на своем пути. Возможно, «Пантерам» не хватило пары удачных действий в самом начале, чтобы поднять настроение себе и хоть немного выбить соперника из равновесия.

До старта финала было очевидно, что «Флорида» окажется конкурентоспособной на фоне «Вегаса» только при идеальной игре Бобровского. Надежными действиями русский вратарь добавлял своей команде огромной уверенности, хотя «Пантерз» не выглядели на голову выше оппонентов в предыдущих раундах. В решающей серии Сергей пока не производит впечатление волшебника. Игроки «Вегаса» грамотно его закрывали и находили момент для броска, когда кто-то из них пасся на чужом пяточке. Нападающий Джонатан Маршессо открыл счет в большинстве,

воспользовавшись тем, что Марк Стоун перекрыл обзор голкиперу.

На этом хозяева не остановились, почувствовали запах крови и принялись методично отталкивать от своих сильных сторон – глубины состава и прекрасных действий в формате «пять на пять», реализовывать свое преимущество. Один из самых заметных и активных игроков «Вегаса» в нынешнем плей-офф Варбашев сделал все, чтобы защитник Алек Мартинес забросил свою первую шайбу в нынешнем плей-офф.

Бобровский был заменен на второго вратаря Алекса Лайона после того, как на 28-й минуте счет стал 4:0 в пользу «Рыцарей». Нельзя при этом сказать, что «Флорида» выглядела совсем плохо. У Хилла хватало работы, но для того, чтобы победить этот «Вегас», надо выдать не просто хороший хоккей, а идеальный. В плане коллективного взаимодействия, системности и стабильности в нынешнем плей-офф другой команды такого уровня и близко нет.

МИХАИЛ ЗИСЛИС



4 российских вратаря выступали в финале Кубка Стэнли. Помимо Бобровского это Андрей Василевский (три раза), Николай Хабибулин и Антон Худобин

Вчера. Парадайс. «Вегас» - «Флорида» - 7:2. Неудачный день для вратаря «Пантерз» Сергея Бобровского

Reuters



Александр Федоров «СЭ». Снято на Canon

ЛИТВИНОВ ЗАСТУПИЛСЯ ЗА ДЖИКИЮ

Интервью 21-летнего полузащитника «Спартак», который в прошедшем сезоне стал одним из лидеров красно-белых



photo.khl.ru

ГОЛДОБИН – В «СПАРТАКЕ»

Один из самых техничных игроков КХЛ обменян из магнитогорского «Металлурга» на Данилу Квартальнова



ФК «Рубин»

ЧТО ЖДЕТ «РУБИН» В РПЛ?

Инсайдерский материал «СЭ» о настоящем и будущем казанского клуба, который вернулся в премьер-лигу после года, проведенного в ФНЛ



«Ролан Гаррос»: дальше – без россиян

Наши последние участники Открытого чемпионата Франции в одиночном разряде покинули турнир на стадии четвертьфинала.

Анастасия Павлюченкова не сумела справиться с Каролиной Муховой из Чехии (5:7, 2:6). А Карен Хачанов дал бой звездному Новаку Джоковичу – выиграл первый сет и достойно смотрелся на протяжении всей встречи. Но опыт и мастерство соперника взяли свое – в полуфинал вышел серб (6:4, 6:7, 2:6, 4:6)



Анастасия Павлюченкова



Карен Хачанов